

2023年产业总产出将超万亿元

日前，湖南省委、省政府出台《关于加快文化创新体系建设的意见》（以下简称《意见》）。17日，湖南省委宣传部召开新闻发布会，就《意见》进行政策解读并答记者问。

作为指导未来5年湖南文化创新工作的纲领性文件，《意见》率先提出“文化创新体系”这一概念，走在了全国前列；在省级层面以“文化创新体系建设”为内容制定出台《意见》，也是首例。

《意见》提出，到2023年，湖南文化创意产业总产值将超过1万亿元，增加值将超过4000亿元、占GDP比重将超过7.5%。未来5年，湖南将从构建文化精品创作体系、现代公共文化服务体系、现代文化产业体系、现代文化市场体系5个方面26项重点工作着手，对湖南省文化创新体系建设进行布局。同时，会在加大财政支持力度、落实文化经济政策等5个方面分别加强保障措施。

（据人民网）

习近平对首个“中国医师节”作出重要指示强调

弘扬救死扶伤的人道主义精神 不断为增进人民健康作出新贡献

新华社北京8月17日电 在首个“中国医师节”即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示强调，长期以来，我国广大医务人员响应党的号召，弘扬敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的精神，全心全意为人民健康服务，在疾病预防治疗、医学人才培养、医学科技发展等方面发挥了重要作用并取得了丰硕成果，涌现出一大批医学大家和人民好医生。特别是在面对重大传染病威胁、抗击重大自然灾害时，广大医务人员临危不惧、义无反顾、勇往直前、舍己救人，赢得了全社会高度赞誉。将每年8月19日设立为“中国医师节”，体现了党

中央对卫生健康工作的高度重视，对广大医务人员优秀业绩的充分肯定。

习近平指出，各级党委、政府和全社会都要关心爱护医务人员，形成尊医重卫的良好氛围。希望广大医务人员认真学习贯彻新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，践行社会主义核心价值观，坚持全心全意为人民服务，弘扬救死扶伤的人道主义精神，继往开来，再接再厉，不断为增进人民健康作出新贡献，为健康中国建设谱写新篇章，努力开创我国卫生健康事业新局面。

8月17日上午，中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰到北京市海淀区医院，传达了习

近平总书记对全国卫生健康工作者的节日祝贺和亲切关怀，看望慰问一线医务人员并座谈。她指出，设立“中国医师节”是党和人民给予医务人员的特殊荣耀，希望大家以此为新起点，深入贯彻习近平总书记重要指示精神，修医德、行仁术，用优质的服务增进人民健康福祉。各地区、各有关部门要认真落实党中央、国务院决策部署，让医务人员的劳动得到尊重、价值得到体现。

5名医务人员代表在座谈时发言。国家机关有关部门、北京市、中央军委有关部门负责同志以及医疗卫生领域代表参加座谈。

郑建新会见再次来衡的建滔集团董事局主席张国荣一行

建滔今明两年在衡启动项目12个 新增投资170余亿元

本报讯（记者 陈润）8月17日下午，市委书记、市人大常委会主任郑建新亲切会见来衡的香港建滔集团董事局主席张国荣一行。当天上午，香港建滔集团与衡阳市政府签署了项目投资框架协议，香港建滔电子印刷线路板项目将落户耒阳市大循环经济产业园。据悉，建滔集团决定今明两年在衡启动项目12个，总投资170余亿元，年内完成投资30亿元。新增项目达产后，将年新增产值150亿元，税收13亿元。

郑建新对张国荣再次来衡感到高兴。他说，国荣主席是衡阳的荣誉市民，衡阳是国荣主席的第二故乡，时隔3个月国荣主席再次率队到访，充分说明了双方的合作是非常愉快且卓有成效的，双方从中赢得了互信，收获了成功。

郑建新指出，2013年11月，习近平总书记赴湘考察时，从全局视野和战略高度科学阐

述了湖南“一带一部”的区位优势，为湖南发展明确了定位、指明了方向。今年6月，李克强总理来湘来衡考察时，叮嘱湖南及衡阳要争当承接东部产业转移的“领头雁”。省委书记、省人大常委会主任杜家毫多次强调，湖南要借鉴沿海地区尤其是港澳先进管理经验，切实加快承接沿海地区产业转移。当前，衡阳正全面贯彻落实习近平总书记、李克强总理的重要指示精神和省委、省政府的安排部署，抢抓历史发展机遇，扎实推进振兴实体经济“3311”工程和工业原地倍增计划，争当承接东部产业转移的“领头雁”，一大批影响衡阳长远发展的大项目、好项目纷纷落地开工建设，我们坚信，不久的将来，衡阳一定会建成名副其实的省域副中心城市。

郑建新指出，建滔集团在衡投资从少到多，投资领域由单一的化工产业拓展到渐臻完善的电子信息产业链，是我市推行工业原地倍增计划的生动缩影。特别在承接东部产业转移的大潮中，

建滔集团顺势而为，再次在衡追加投资170亿元，让我们合作的信心更加坚定，让我们对辉煌的明天更加期待。衡阳市委、市政府将牢记习近平总书记和李克强总理的重要指示和谆谆嘱托，全力打造一流的营商环境，竭诚提供一流的服务，努力实现与建滔集团的深度合作、共建双赢。希望建滔集团抓紧项目落实落地，早日建成投产见效。

张国荣感谢衡阳市对建滔一直以来的帮助与支持。张国荣说，衡阳市委、市政府顺应国家发展大势，积极投身承接东部产业转移的大潮，未来衡阳的发展将日新月异，他对此有坚定的信心。张国荣表示，建滔集团未来将加大力度、加快速度在衡阳投资形成完整的电子信息产业链，为推动衡阳实现高质量发展作出积极贡献。

市领导段志刚、罗琼、刘正兴、晏华衡，建滔集团董事兼集团化工部总裁张广军等参加会议。

8月17日上午，中国邮政在回雁峰下大雁广场开展《大雁》特种邮票首发式。活动现场，来自全省的集邮爱好者及本市市民争相抢购。

据悉，自新中国成立以来，国家邮政部门已发行了六套有关衡阳题材或含有衡阳元素的邮票，其中有涉及衡阳知名人物的古代科学家蔡伦、共和国元帅罗荣桓和狼牙山五壮士之一葛振林，涉及衡阳风景名胜的南岳衡山和石鼓书院，以及涉及衡阳社会主义建设成就的衡广复线大瑶山隧道。今天发行的《大雁》特种邮票是含有衡阳元素的第七套。

■记者 陈太仰 摄



国务院残工委办公室：

各地要如期制定出台 残疾儿童康复救助制度办法和配套措施

新华社北京8月17日电 国务院残工委办公室17日在京召开电视电话会议部署建立残疾儿童康复救助制度工作，要求各地采取扎实有力举措，确保按要求如期制定出台本地残疾儿童康复救助制度办法和配套措施。

据介绍，《残疾预防和残疾人康复条例》颁布实施以来，我国残疾儿童康复状况已显著改善，但残疾儿童康复事业发展不平衡不充分的

问题仍然突出，相当数量残疾儿童因家庭经济困难无法得到康复服务。

今年7月，国务院正式印发《关于建立残疾儿童康复救助制度的意见》，决定自2018年10月1日起全面实施残疾儿童康复救助制度。意见提出到2020年，建立与全面建成小康社会目标相适应的残疾儿童康复救助制度体系，基本实现残疾儿童应救尽救；到2025年，残疾儿童康复救助制度

体系更加健全完善，残疾儿童普遍享有基本康复服务，健康成长、全面发展权益得到有效保障。

国务院残工委办公室要求，要进一步落实地方政府责任，加强部门协作，加大投入力度，努力实现对残疾儿童康复救助应救尽救；要扩大康复服务供给，提高救助经办和服务水平，强化安全、质量、资金等综合监管，为残疾儿童健康成长、全面发展提供更有力保障。

2023年产业总产出将超万亿元

未来5年，湖南将建设村（社区）综合文化服务中心9570个左右，实现行政村全覆盖。要在边远贫困地区和外来务工人员集聚的厂区、生活区开展流动文化服务，搭建群众乐于参与、便于参与的文化活动平台。到2023年，实现现代公共文化服务体系更加完善，各级公共文化服务设施建设达到国家标准，人民群众基本文化权益得到更好保障。

（据人民网）



郑建新主持召开全市汽车产业重点项目推进调度会，强调——

紧盯目标 全速推进 加快我市新能源汽车产业发展步伐

本报讯（记者 陈润）8月17日上午，市委书记郑建新主持召开全市汽车产业重点项目推进调度会。他强调，要提高站位，坚定信心，通力合作，紧盯目标，以大无畏精神全速推进我市新能源汽车产业发展步伐。据悉，去年以来，市委、市政府高度重视，积极推动新能源汽车产业发展，在平台搭建、项目洽谈、资金筹集等各项工作中均取得阶段性成果。

在全面听取相关县区及市直有关部门情况汇报后，郑建新充分肯定了我市前期新能源汽车产业发展的初步成效，并用全国各地产业发展的正反典型案例，论证了我市积极推进新能源汽车产业发展的必要性与紧迫性。郑建新指出，新能源汽车产业是我市实现“换道超车”、加快高质量发展的得力支撑和必然抉择，各级各部门一定要进一步提升政治站位，深化思想认识，以大无畏精神推进这项事业。

郑建新指出，衡阳的汽车产业发展之路不是梦，衡阳有雄厚的汽车工业基础，有庞大的产业工人群体，有众多高校的智力支撑，有优越的交通区位条件，有良好的营商环境，全市上下一定要有重振衡阳的决心和信心，争做全国地级市新能源汽车产业的领头雁。郑建新指出，发展新能源汽车是一项需要通过长期努力才能实现的宏伟工程，不可能一蹴而就，一定要算大账、算长远账，辩证看待回报与风险、舍弃与获得的关系。要坚持市场主导、政府支持的原则，积极与国内外拥有产能融合及汽车产业成熟经验的企业合作，走出一条符合衡阳实际的新能源汽车产业融合发展的新路子、好路子。

郑建新要求，各级各部门尤其是主要负责同志要树立全局意识和大局观念，依法依规全方位予以支持配合，全力支持我市汽车产业发展。对当前已经密切对接的恒大、长丰、华夏、华泰等企业，要组织专人专班盯紧跟进，狠抓项目落实落地，对有意向来衡发展的其他汽车企业，也要统筹兼顾、动态对接。要随时关注、深入人

员情况汇报，对有意向来衡发展的企业，也要

研究全国的汽车产业发展新动态，切实做到心中有数、应对有术。

会上，郑建新还就有关具体问题进行了交办。

市领导廖健、刘正兴出席。

总投资10.8亿元

南岳景区滑雪滑水项目签署框架协议

本报讯（记者 刘思远 通讯员 文丽贵）8月17日上午，南岳区人民政府与衡阳市江南瑞雪体育文化发展有限公司签署框架协议，标志着总投资人民币10.8亿元的南岳景区红星滑雪滑水项目成功落地。项目将于2019年建成并试运行滑雪滑水产品，这对于南岳旅游由观光型向休闲运动型转变、加快南岳旅游转型升级具有重要意义。

南岳景区红星滑雪滑水项目坐落于南岳镇红星村林场及周边区域，衡阳市江南瑞雪体育文化发展有限公司对项目拟总投资人民币10.8亿元，一次性规划，分四期实施。其中项目一期为南岳红星滑雪滑水项目，二期为南岳红星滑雪滑水项目，三期为总部经济和特色旅游文化项目，四期为生态农业园项目。红星滑雪滑水项目建成后，将进一步补齐南岳旅游短板，丰富旅游产品供给，拉长旅游消费“短腿”，从而打造特色鲜明的旅游目的地，舞活衡阳旅游龙头，引领“全域旅游”发展。

当前，南岳区委、区政府正以创建国家全域旅游示范区为引领，扎实推进“全域旅游、转型升级、植优补短”三项工程，重点突出“体制机制大变革、产品开发大突破、旅游环境大优化、基础设施大改善、营销理念大创新”五大转变。其中南岳全域旅游示范景点“红星骑行主题村落”位于南岳镇红星村，该景点已建成“全域旅游”、“3D涂鸦”、“房车基地”、“环村骑行绿道”、“滨水休闲步道”等工程，为南岳转型升级提供更为广阔的舞台。

上半年我市企业“走出去” 营业额达3亿美元

本报讯（记者 翟瑜）近日，记者从市商务和粮食局获悉，1—7月，全市完成对外承包工程和对外劳务合作营业额30731万美元，同比增长68%，完成省级下达考核任务的75.7%，总量排全省第三，增幅排全省第一。

对外承包工程方面，我市现有对外承包项目五个，分别是特变电工老挝万象总额4.95亿元人民币新建115kv/22kv变电站、输电线路及配电网项目；特变电工喀麦隆总额1.73亿美元115KV输变电线路及相关工程项目；特变电工乌干达2.23亿美元农村电气化项目；特变电工津巴布韦2.36亿美元输变电项目；中铁五局第二工程有限公司参与的合同金额24.8亿人民币的中老铁路磨丁至万象线1标段项目。目前特变电工老挝项目和中铁五局二公司中老铁路项目正在紧张建设中，特变电工喀麦隆、乌干达、津巴布韦项目现正在进行前期准备，努力年内开工建设。

对外劳务合作方面，全市7月末在外人数9389人，来势较好。市商务和粮食局加大宣传发动力度，通过官网网页、微信公众号和召开出国劳务招聘会等形式扩大出国劳务宣传；引进优质企业优质劳务项目，通过校企合作等方式精准招生，同时引进了湖南湘辉的国际海员项目、湖南鸿贤国际的赴德医护项目和镇江国际的欧洲厨师项目，并督促指导全市四个县级劳务平台正常开展业务。